

日本先天異常学会 機関英文誌

Congenital Anomalies

編集長 筒井 祥博先生

ブラックウェル パブリッシング

拝啓 貴学会におかれましてはますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は *Congenital Anomalies* 編集にあたりご尽力頂き厚く御礼申し上げます。

Vol.45 No.3 表紙上にジャーナル名略記を明記しました際に下記誤りがございましたことを深くお詫び申し上げます。今後はこのようなことのないよう十分に注意いたします。

誤	正
Cong Anom Kyoto	Congenit Anom Kyoto

次号 (Vol.45 No.4) 表紙上には正しい略語を掲載するとともに目次の下の部分に正式略語のご案内文章を掲載し誤りを訂正させて頂く予定でございます。

大変お手数ですが、貴学会員の方々に誤り及び訂正内容をご連絡頂き、引用に際しては正式略語を活用して頂きます様ご案内ください。よろしくお願い申し上げます。

取り急ぎお詫び方々お願いまで。

敬具

The Japanese Teratology Society

Society English Journal, *Congenital Anomalies*

Editor-in-Chief Prof. Tsutsui

Dear Prof. Tsutsui,

BLACKWELL PUBLISHING would like to draw attention to an error for Journal title abbreviation on the front cover of Vol.45 Issue 3.

Error	Correct abbreviation
Cong Anom Kyoto	Congenit Anom Kyoto

We apologize for this error and promise to pay attention to avoid this kind of mistake in the future.

The correct journal title abbreviation will be posted on the front cover as well as its explanation on the space under Table of Content in the next issue (Vol.45 Issue 4).

Could you please kindly inform this error and correction to the society members; in addition, advise to use the correct journal title acronym when the journal is cited.

Thank you so much for your understanding.

Sincerely yours,

Blackwell Publishing Asia